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Anotace: Prezentace obsahuje n€kolik slovnich uloh s velikonoc¢ni tematikou a je zaméfena na
procviceni jednoduchych a sloZzenych slovnich tloh.
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Metodika:

- Prezentaci je mozno vyuzit vV pifimém vyucovani nebo jako formu samostudia.
- Zé4ci tesi jednotlivé slidy Gstné nebo zapisuji fedeni do sesitu.

- Teorie viz. material 201 — 204, 210.

- Zaci provadi zapis, sestavuji piiklad, slovni tlohu fesi a vytvaii odpoveéd:.

- Zé4ci dopliiuji k zadani slovni ulohy vhodné otazky a ulohy fesi.

- Zaci vymysli slovni Glohy dle obrazka a tlohy fesi.
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Vyres slovni ulohu:

Maminka pekla velikonoCniho beranka. Potfebovala 250 g moucCkoveého cukru,
300 g polohrubé mouky, 20 g vanilkového cukru, 15 g citronové kury a dalSi
suroviny. Spocitej hmotnost ingredienci. Jaké dalSi suroviny mohou patfit do

receptu na velikono¢niho beranka?

Vypocget:

2aUBRB0ER20 + 15= 585

Odpoved’:
Suroviny, které maminka pouzila, mély hmotnost 585 g.

ro

- : . > :
Dalsi suroviny: , rozinky, nebo cukrova poleva...



Vyres slovni ulohu:

BabiCka chtéla barvit vajiCka. Koupila si
vajiCka ve slevé, a tak si babiCka jesté dalsi 2 plata

prikoupila. Kolik vajec méla babiCka?

Vypocet:

12 +12 + 12 =36 nebo 3:-12=36

Odpoved’:

Babicka si koupila 36 vajec.

. Druhy den byla




Vymysli k slovni Uloze otazky a vypocitej:

Renata obarvila 28 vajiCek. Lucinka obarvila vajiCek 4 kra

a) Kolik vajicek obarvila Lucinka?
b) Kolik vajiCek obarvily divky dohromady?

Zapis:

Renata ... 28 vajicek
Lucinka ... 4 krat méné nez —
Lucinka ... ?

Dohromady ... ?

Vypocet:
2= PR ="35
Odpoveéd':

Lucinka obarvila 7 vajicek. Divky dohromady obarvily 35 vaji¢ek.



Vymysli k obrazku slovni ulohuayvyres:
\\ P

Napfr. Petr koupil 9 kytic tulipanu. V kazdé kytici byly tfi tulipany.
Kolik tulipant koupil? 9-3=27

Napr. V obchodé méli 6 zlutych a 3 €ervené kytice tulipanu. V kazdé
kytici byly tri kvéty. Kolik bylo zlutych a éervenych tulipant? Kolik
tulipant méli v obchodé? 6-3=18 3:3=9 18 Cr=



Vyber vhodna Cisla a vyres slovni ulohu. Za odmeénu ziskas od Pepika %
a naucis se velikono€ni fikanku.

a) Do ramec€ku dopln Eislo, které je zaroven nasobkem 2 a 9.

b) Do krouzku dopln Cislo vétsSi nez 10, které je zaroven nasobkem ¢isel 2, 3, 4 a 6.

Matéj si vyhodoval |18 | vajicek a Lukas o@ vajiCek vice. Kol
si vyhodovali oba chlapci dohromady?

Zapis:

Matéj ... 18 vajicek N ]

Lukas ... 0 12 vajicek vice —

Dohromady ... ? vajicek Hody, hody, doprovody

Hody, hody, doprovody,
dejte vejce malovany,
nedate-li malovany,
dejte aspon bily,
Odpovéd: Oba chlapci vyhodovali ¢slepicka Vam snese jiny.

Vypocet: 18+ 12 =30 30+ 18 =
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